Jlureapua anrebpa u aHAJIATHIKA TEOMETPHUjA
KoJIOKBHjyM 2018.

1. [5] Jedunucaru crenehe mojmose (1.1-1.7)

0,3] dexkaproB npousBoj, JABa CKyIIa.

0,3] Cypjexkumja nin 'Ha’ mpecaInKaBarbe.

0,5] JumeH3uja BEKTOPCKOT MPOCTOPA.

0,3] Jluneapua nezaBucHocT cKyna Bekropa B = {v1,ve,...,v,} Hax nomem C.

0,5] JInneapun yHKIMOHA.

1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7 [0,4] Panr marpunie A € M, «, (R).

1.8 [0,7] HaBectu hopmyy 3a pacTojarme MUMOMIA3HEX HMpaBux y R3.
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[0,3] Jesrpo smHEApHOr OlIEpaTopa.
[
[
[0,7] Hasectn I'pacMaroBY popMyiIy.
[

1.10 [1,0] Jokasaru na je cyma U 4+ V nupexTtHa ako n camo axo je U NV = {0}.

2. [5] Pemurn cucreM jenHavnHa:

r—2y+22— t =5
3z—by+ z+4t =6
20 —3y—2z+2t =7
r—3y+92—2t =2

3. [5] Hexa je V = {p(z) € R*[X]| p(0) = p(1), p(~1) +p(1) = 0}.

a) JlokazaTu 1a je V BEeKTOPCKH TIOTIPOCTOP BEKTOPCKOr mpoctopa R[X].
6) Oxpenuru dim V.
B) Hekaje W = L(—2? + z + 1,z). Uctmratn na mm je RYX] =V & W.

4. [5] Heka cy maru sektopn uy = (1,2,3), us = (1,1,1), uz = (1,0,0).

a) JlokazaTu ma je [u1,us, us] 6a3za BekTOpCKOT MpocTopa R3.
6) Oupenuru koopaunare Bekropa v = (1, —1,2) y 6a3u [u1, ug, us).
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[e1 = (1,0),ea = (0,1)] mpoctopa R? m R%. Oapemutn cimKy BeKTOpa v W3 Jefa Mo, 6) IpH MpeciuKaBamy L.

B) Heka je A = MaTpuIa JuHeapHOT mpecimkasama L : R3 — R? y ommocy ma 6aze [ug,us,us] u

r) OxapenuTu panr npecaukaBawa L u3 mesa 1o B).
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5. [5] Heka je mara marpuna A = 5 1 10 o
-2 6 14 -5

a) Ompemntin AT w A~1L.
6) Mspauynaru det A.
B) Onpenuru paur marpuie A.
6. [5] Heka je A:V — V auueapuu omeparop taxkas 1a je V = Ker A & Im A.

a) Joxazarn 1a je Ker A C Ker A2
6) Hokazarn ja je Ker A2 = Ker A.

Bpewme 3a paz je 180 munyTA.



